

**Міністерство охорони здоров'я України
Тернопільський державний медичний університет імені І.Я. Горбачевського
Національний медичний університет імені О.О.Богомольця
Управління охорони здоров'я Тернопільської обласної державної адміністрації
Українська асоціація лікарів-дерматовенерологів і косметологів
(УАЛДВК)**



**Всеукраїнська
науково-практична конференція**

**« Сучасні підходи до формування клінічних настанов з діагностики і лікування
шкірних захворювань та інфекцій , що передаються статевим шляхом:
європейський досвід та українські реалії ».**

ПРОГРАМА

**м.ТЕРНОПІЛЬ
19-20 жовтня 2016 р.**

Організаційний комітет

Почесні головуючі : **Корда Михайло Михайлович.**— ректор Тернопільського державного медичного університету імені І.Я.Горбачевського, професор;
Богайчук Володимир Григорович.- начальник Управління охорони здоров'я Тернопільської обласної держадміністрації;
Рижко Павло Петрович –почесний Президент УАЛДВК, професор, Заслужений лікар України.

Голова наукового оргкомітету:

Степаненко В.І. – президент Української асоціації лікарів – дерматовенерологів і косметологів, головний позаштатний спеціаліст МОЗ України зі спеціальності «дерматовенерологія», завідувач кафедри дерматології та венерології НМУ імені О.О.Богомольця, професор;

Члени наукового оргкомітету:

Хара О. І. –віце-президент УАЛДВК, голова Тернопільського обласного осередку УАЛДВК, головний позаштатний спеціаліст – дерматовенеролог Управління охорони здоров'я Тернопільської обласної держадміністрації, головний лікар КУ Тернопільської обласної ради «Тернопільський обласний клінічний шкірно-венерологічний диспансер», к.мед.н., доцент, Заслужений лікар України;

Андрейчин М.А.- завідувач кафедри інфекційних хвороб з епідеміологією,шкірними та венеричними хворобами Тернопільського державного медичного університету імені І.Я.Горбачевського, чл.-кор. НАМН України, професор, Заслужений діяч науки і техніки України;

Галникіна С.О.- професор кафедри інфекційних хвороб з епідеміологією,шкірними та венеричними хворобами Тернопільського державного медичного університету імені І.Я.Горбачевського, д.мед.н., професор;

Шкробот Т.С.- завідувач стаціонарного відділу КУ Тернопільської обласної ради «Тернопільський обласний клінічний шкірно-венерологічний диспансер», к.мед.н.

Віце-президенти та члени Президії УАЛДВК:

Айзятулов Р.Ф.., професор; **Мавров Г.І.**, професор; **Святенко Т.В.**, професор; **Волощенко І.І.**, **Каменєв В.І.**, доцент;

Короленко В.В., к.мед.н.; **Фомюк А.А.** **Коган Б.Г.**- професор, виконавчий директор УАЛДВК;

Секретаріат оргкомітету:

Голяченко Г.Б., **Вакіряк Н.П.**- к.мед.н., **Безкоровайна Г.О.**, **Горголь В.Т.** к.б.н., секретар-референт УАЛДВК; **Лук'янчук Н.Г.** – бухгалтер УАЛДВК.

19 жовтня

08⁰⁰

Початок реєстрації учасників конференції та роботи виставки фармакологічних препаратів і медичного обладнання від вітчизняних та зарубіжних компаній (46001, м. Тернопіль, вул. Текстильна, 28-Ч, ТРЦ « Подоляни », Концертхол)

10⁰⁰ -10³⁰ Урочисте відкриття науково-практичної конференції

Привітання від запрошених почесних гостей до учасників науково-практичної конференції

Головуючий на засіданні: президент УАЛДВК, професор **Степаненко В.І.**

Президія: **Корда М.М.**– ректор Тернопільського державного медичного університету імені І.Я.Горбачевського, професор;
Богайчук В.Г..- начальник Управління охорони здоров'я Тернопільської обласної держадміністрації;
Рижко П.П. –почесний Президент УАЛДВК, професор, Заслужений лікар України.
Кутасевич Я.Ф.- директор ДУ «Інститут дерматології та венерології НАМН України»
Хара О. І. –віце-президент УАЛДВК, голова Тернопільського обласного осередку УАЛДВК, головний позаштатний спеціаліст – дерматовенеролог Управління охорони здоров'я Тернопільської обласної держадміністрації, доцент,
Андрейчин М.А.- завідувач кафедри інфекційних хвороб з епідеміологією, шкірними та венеричними хворобами Тернопільського державного медичного університету імені І.Я.Горбачевського, чл.-кор. НАМН України, професор;
Анжеліна Войцік Фатла (Angelina Wojcik Fatla) –професор, «Інститут медицини села» (м. Люблін, Польща).

10³⁰ -11³⁰

Перше пленарне засідання

**ОРГАНІЗАЦІЙНІ ТА МЕТОДОЛОГІЧНІ ПИТАННЯ
 ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГІЧНОЇ СЛУЖБИ НА ЕТАПІ РЕФОРМУВАННЯ
 МЕДИЧНОЇ ГАЛУЗІ В УКРАЇНІ**

**Програмні доповіді
 (регламент доповідей 15 хвилин)**

Завдання Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів на етапі реформування спеціалізованої дерматовенерологічної служби. Стан розробки медико-технологічних документів (адаптованих настанов та уніфікованих клінічних протоколів) за напрямком «дерматовенерологія» та заходи щодо їх прискорення

Професор Степаненко В.І. (м.Київ)

Стан ресурсів та діяльності медичних закладів дерматовенерологічного профілю за період 2000-2015 рр.

*Професор Кутасевич Я.Ф.,
професор Волкославська В.М. (м.Харків)*

Досвід розробки деяких уніфікованих клінічних протоколів за напрямком «дерматовенерологія»: європейські стандарти та українські реалії

Професор Калюжна Л.Д. (м.Київ)

11³⁰-13³⁰

Продовження першого пленарного засідання:

Головуючі
на засіданні:

професор Степаненко В.І., професор Айзятулов Р.Ф., професор Бондар С.А.,
Волощенко І.І., доцент Коваленко Ю.Б., доцент Франкенберг А.А.

АКТУАЛЬНІ МУЛЬТИДИСЦИПЛІНАРНІ АСПЕКТИ ДЕРМАТОЛОГІЇ

(регламент доповідей 30 хвилин)

Цитокінова регуляція при патології шкіри

*Професор Бережна Н.М.
Інститут експериментальної патології,
онкології і радіобіології імені Р.Є.Кавецького НАН України (м.Київ)*

Актуальні питання Лайм-бореліозу в Україні

*Професор Зінчук О.М.
Львівський Національний медичний
університет імені Данила Галицького*

НОВІТНІ ДАНІ З ПРОБЛЕМ СУЧАСНОЇ ДЕРМАТОЛОГІЇ

(регламент доповідей до 15 хвилин)

Артропатичний псоріаз: контроль дерматолога за клінічним перебігом та лікуванням

Д.мед.н., доцент Сизон О.О. (м.Львів)

Концепція безпечності довготривалого лікування хворих на тяжкі хронічні дерматози.

*Професор Кутасевич Я. Ф., д.мед.н. Олійник І. О.,
к.мед.н. Маштакова І. О., Левченко О. О.,
Гаврилюк О. А. (м.Харків)*

Диференціальні та клінічні особливості гангренозної піодермії

*Д.мед.н., Запольський М.Е.,
професор Лебедюк М.М. (м. Одеса)*

13³⁰-14⁰⁰

П Е Р Е Р В А

14⁰⁰-17³⁰

Друге пленарне засідання

**РАЦІОНАЛЬНІ ПІДХОДИ ДО ДІАГНОСТИКИ ТА АЛГОРИТМІВ
ЛІКУВАННЯ ДЕЯКИХ ХРОНІЧНИХ ДЕРМАТОЗІВ***(регламент доповідей 10 хвилин)*

Головуючі

на засіданні:

професор Мавров Г.І., професор Лебедюк М.М., професор Святенко Т.В.,
к.мед.н. Лобанов Г.Ф., Карпюк Л.В., Фомюк А.А., Будніков Ю.В.

Герпесвірусна інфекція-сучасна концепція контролю захворюваності

Професор Андрашко Ю.В. (м. Ужгород)

Принципи лікування різних форм екземи

*Професор Корольова Ж.В. (м. Київ)*Обґрунтування раціонального вибору лікарських форм топічних кортикостероїдів
при їх застосуванні в дерматологічній практиці*Доцент Шупенько М.М. (м. Київ)*

Деякі хвороби шкіри, асоційовані з Лайм-бореліозом

Доцент Шкільна М.І. (м. Тернопіль)

Особливості місцевого лікування розацеа та демодекозу

Професор Айзятулов Р.Ф. (м. Слов'янськ)

Раціональні підходи до лікування захворювань волосся

Професор Калюжна Л.Д. (м. Київ)

Хронічні алергодерматози: ускладнення та можливості корекції

Доцент Резніченко Н.Ю. (м. Запоріжжя)

Диференційний підхід до застосування засобів зовнішньої терапії алергодерматозів

Доцент Мурзіна Е.О. (м. Київ)

Значення мікробіому шкіри в терапії акне

*Професор Коган Б.Г. (м. Київ)*Нові можливості використання зовнішніх засобів у лікуванні розацеа в практиці лікаря
дерматовенеролога*Гунченко Л.В. (м. Київ)*

Інтермітуюча терапія топічними стероїдами

Професор Корольова Ж.В. (м. Київ)

Інверсивний псоріаз. Особливості клініки і лікування

К.мед.н. Безвершенко К.І. (м.Київ)

Червоний плескатий лишай – сучасні підходи до лікування

Професор Святенко Т.В. (м.Дніпро)

Сучасні міжнародні рекомендації щодо комплексної терапії кропив'янки

Професор Айзятулов Р.Ф. (м. Слов'янськ)

Метаболічний синдром і псоріаз. Особливості перебігу

*Професор Вірстюк Н.Г.,
Никифорок М.М. (м.Івано-Франківськ)*

Особливості клініки, перебігу і терапії хворих на псоріаз з супутньою артеріальною гіпертензією

Доцент Макуріна Г.І. (м. Запоріжжя)

Сучасний підхід до терапії оніхомікозів

Доцент Александрук О.Д. (м.Івано-Франківськ)

17³⁰ – 18³⁰

**РОЗШИРЕНЕ ЗАСІДАННЯ ПРЕЗИДІЇ УАЛДВК,
ЗАВІДУВАЧІВ КАФЕДР ШКІРНИХ ТА ВЕНЕРИЧНИХ
ХВОРОБ МЕДИЧНИХ ВУЗІВ УКРАЇНИ**

Порядок денний:

1. Обговорення питань організації та перспектив оптимізованого реформування дерматовенерологічної служби в Україні.
2. Розгляд та обговорення співпраці Української асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів з Національною лікарською радою України щодо перспектив запровадження лікарського самоврядування в Україні.
3. Обговорення перспектив співпраці УАЛДВК з зарубіжними профільними неурядовими об'єднаннями.
4. Методична нарада завідувачів кафедр дерматовенерології медичних ВУЗів України з питань організації навчального процесу за кредитно-модульною системою. Обговорення навчальної програми «Дерматовенерологія» для студентів медичних ВУЗів України ІУ рівня акредитації.
5. Організаційні питання діяльності УАЛДВК.

20 жовтня 2016 р.
Третє пленарне засідання

9⁰⁰ – 12⁰⁰

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ДІАГНОСТИКИ І ЛІКУВАННЯ ДЕЯКИХ ХРОНІЧНИХ ДЕРМАТОЗІВ, В ТОМУ ЧИСЛІ ВІРУСНОЇ ТА ГРИБКОВОЇ ЕТІОЛОГІЇ. ПИТАННЯ ДЕРМАТОКОСМЕТОЛОГІЇ. СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ДІАГНОСТИКИ ТА ЛІКУВАННЯ ІНФЕКЦІЙ, ЩО ПЕРЕДАЮТЬСЯ ПЕРЕВАЖНО СТАТЕВИМ ШЛЯХОМ.

(регламент доповідей до 15 хвилин)

Головуючі

на засіданні: професор Дюдюн А.Д., професор Андрашко Ю.В., д.мед.н. Сизон О.О.,
доцент Каменєв В.І., доцент Фучижи І.С., Маняк Н.В.

Сучасні аспекти лікування atopічного дерматиту

Доцент Цідило І.Г. (м. Івано-Франківськ)

Місцеве лікування герпетичної інфекції

*Професор Лебедюк М.М., д.мед.н. Запольський М.Е.,
професор Кравченко В.Г. (м. Одеса, м. Полтава)*

Комплексне лікування мікроспорії у дітей

Наконечна С.І. (м. Полтава)

Келоїдні рубці в практиці лікаря дерматовенеролога

Д.мед.н., доцент Дмитренко С.В. (м.Вінниця)

Ізотопічна відповідь Вольфа- клінічний випадок в дерматологічній практиці

*Професор Боднар С.А.,
к.мед.н.Наліжний А.А. (м. Вінниця)*

Комплексне лікування хворих на уrogenітальні інфекції

Професор Дюдюн А.Д. (м. Дніпро)

Реабілітація хворих з хронічними запальними захворюваннями сечостатевих органів

*Професор Мавров Г.І.,
д.мед.н. Нагорний О.Є. (м. Харків)*

Роль комбінованих антибіотиків в комплексному лікуванні запальних захворювань органів малого тазу у жінок

Доцент Гордєєва Г.Д. (м. Київ)

Порівняльна характеристика результатів діагностики трихомоніазу сечостатевої системи методом культивування на живильних середовищах та методом полімеразної ланцюгової реакції

Доцент Федорич П.В. (м. Київ)

Покращення якості мікробіологічної діагностики гонококової інфекції з метою систематичного моніторингу антибіотикорезистентності

Бойко І.Б., Безкоровайна Г.О. (м. Тернопіль)

13⁰⁰**ДИСКУСІЯ****Прийняття Постанови та закриття науково – практичної конференції.****Адреса УАЛДВК: 01032 вул.Саксаганського,72 м.Київ, Україна.****Тел./факс (044) 255-16-32****E:mail – dvk2@ukr.net, E:mail – asociaciya1@kv.chereda.net****www/uadv.org.ua****Адреса редакції журналу „Український журнал дерматології, венерології, косметології” : вул.М.Коцюбинського 8а, м. Київ,0130, Україна.****Тел. (044) 223-30-83. E-mail : vitapol@i.com.ua****Адреса проведення конференції:****46001, м. Тернопіль, вул. Текстильна, 28-Ч, ТРЦ
«Подільняни » . Концертхол.**